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În ATEnŢIA COmpAnIIlOR –  
EnTITăŢI DE InTERES publIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informaţiilor, 
Instituţia Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează 
că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcţio-
nal la adresa: http://emitent-msi.market.md.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

În ATEnŢIA pERSOAnElOR FIzICE ŞI juRIDICE, 
ACŢIOnARI AI SOCIETăŢIlOR pE ACŢIunI!

Vă aducem la cunoştinţă, că informaţiile cu privire la data desfăşurării 
adunărilor generale ale acţionarilor, ordinea de zi şi hotărârile adop-
tate în cadrul acestora de către societăţile pe acţiuni, care, potrivit 
statutului, dezvăluie informaţiile despre activitatea sa în Buletinul 
Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul 
publicaţiei www.capital.market.md

Complementar, la adresa https://emitent-msi.market.md, în mod gra-
tuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăţilor pe acţiuni, 
care conform Legii privind piaţa de capital nr. 171/2012, sunt definite 
ca entităţi de interes public ori care sunt admise spre tranzacţionare în 
cadrul sistemului multilateral de tranzacţionare (MTF), precum: rapoar-
te semestriale/anuale, declaraţii intermediare ale conducerii, informaţii 
privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.

Comisia Naţională a Pieţei 
Financiare (CNPF) a autorizat 
primul furnizor de servicii 
de finanţare participativă 
din Republica Moldova. Este 
vorba de compania „FAGURA 
CAPITAL” SRL, cu denumirea 
comercială FAGURA, care 
a fost autorizată de CNPF 
să ofere servicii de finanţare 
participativă bazată pe 
împrumut.

De asemenea, în corespundere cu 
cererea depusă, FAGURA este au-
torizată să presteze şi alte servicii şi 
activităţi, precum:

• administrarea portofoliilor de îm-
prumuturi;

• aplicarea evaluării bonităţii la 
proiectele de finanţare participativă;

• sugerarea preţului şi/sau a ratei 
dobânzii pentru ofertele de finanţare 
participativă;

• utilizarea unui avizier (buletin de 
anunţuri).

Reamintim că Legea privind ser-
viciile de finanţare participativă a 
intrat în vigoare la 1 martie 2024, iar 
CNPF este autoritatea responsabilă 
de autorizarea, reglementarea şi su-
pravegherea activităţii furnizorilor 
de servicii de finanţare participati-
vă (crowdfunding). Astfel, „FAGU-
RA CAPITAL” SRL devine prima 
companie din Republica Moldova, 
care a obţinut calitatea de furnizor 
de servicii de finanţare participativă 
şi a fost înscrisă în Registrul furni-
zorilor de servicii de finanţare par-
ticipativă.

Finanţarea participativă (crowd-
funding-ul) reprezintă un nou 
instrument de acces la finanţare 
creat pentru mediul de afaceri, în 
mod special IMM-uri, în vederea 
acumulării fondurilor (valoarea 
maximă de 1 000 000 euro) direc-

ţionate realizării proiectelor inves-
tiţionale.

Totodată, prin instrumentul de 
crowdfunding se dezvoltă noi opţiuni 
de capitalizare a investiţilor pentru 
investitorii de retail şi profesionişti 
– de a plasa resursele disponibile în 
proiecte de afaceri.

Tranzacţiile se vor desfăşura pe 
platforme digitale şi prin mijloace 
securizate de identificare, ceea ce va 
duce la evitarea procedurilor birocra-
tice. În acest sens, finanţarea partici-
pativă (crowdfunding-ul) poate fi pri-
vită ca un nou model de afaceri care 
utilizează inovaţiile tehnologice.

De asemenea, platformele de 
crowdfunding vor permite obţinerea 
împrumuturilor de către persoanele 
fizice, cu dreptul de a beneficia de 
proiecte de finanţare a consumatorilor 
în valoare maximă de 7.500 de euro.

Direcţia generală comunicare  
şi educaţie financiară a CNPF

CNPF a autorizat primul furnizor  
de servicii de finanţare participativă 
din Republica Moldova

O delegaţie parlamentară a beneficiat 
de consultanţă la Berlin în vederea 
elaborării unui proiect de lege privind 
activitatea de lobby
O delegaţie parlamentară a efectuat o vizită de lucru 
la bundestagul Germaniei şi la un şir de instituţii 
de stat din berlin pentru a obţine consultanţă la 
elaborarea unui proiect de lege privind activitatea 
de lobby.

La Berlin, delegaţia parlamentară a avut discuţii de 
specia litate cu deputaţii germani şi cu funcţionarii din 
Bundestag, cu reprezentanţi ai mediului academic, ai 
societăţii civile şi ai unor instituţii de stat privind trans-
parenţa reprezentării intereselor în procesul legislativ din 
Germania. Principalele subiecte abordate s-au referit la 
Registrul de lobby, controlul influenţei marilor companii 
şi al grupurilor de interese non-economice asupra pro-
cesului legislativ, activitatea comisiilor de anchetă în 
Bundestagul german, Codul de conduită pentru membrii 
Bundestagului.

În cadrul vizitei, secretarul general al Parlamentului, Igor 
Talmazan, a avut o întrevedere cu omologul său, Michael 
Schäfer, secretarul general al Bundestagului german. Dis-
cuţiile au vizat transferul de bune practici şi expertiză între 
funcţionarii din cele două instituţii parlamentare.

Vizita a fost organizată în perioada 6-9 noiembrie, cu 
suportul Fundaţiei Germane de Cooperare Juridică Inter-
naţională (IRZ).

Suport financiar din partea Agenţiei 
Franceze pentru Dezvoltare pentru 
modernizarea sectorului energetic
Agenţia Franceză pentru Dezvoltare (AFD) va 
acorda suport bugetar pentru finanţarea tranziţiei 
Republicii moldova, prin reforme, la o economie 
verde. parlamentul a ratificat Acordul de facilitate 
de credit dintre ţara noastră şi AFD.

astfel, Republica Moldova va beneficia de un împrumut 
de 25 de milioane de euro şi de un grant de 1,2 milioane 
de euro. Maturitatea împrumutului este de 15 ani, inclusiv 
perioada de graţie de cinci ani. Rambursarea împrumutului 
va fi efectuată semianual, în 20 de tranşe egale. Banii sunt 
destinaţi pentru implementarea reformelor în domeniul in-
frastructurii energetice, al eficienţei energetice, al energiei 
regenerabile, al protecţiei consumatorilor şi mediului.

anterior, agenţia Franceză pentru Dezvoltare a mai acor-
dat ţării noastre suport financiar în valoare de 40 de milioa-
ne de euro.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

publicaţie a Comisiei naţionale a pieţei Financiare Miercuri, 13 noiembrie 2024 Preţ: 7 lei
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“neptun-m” S.A.
Stimati acţionari, Consiliul Societăţii Firmei de Navigaţie “Neptun-M” 

S.A. anunţă convocarea adunării generale extraordinare a acţionarilor 
(proces verbal Nr. 09 din 08 noiembrie 2024) cu participarea acţionari-
lor la data de 28 noiembrie 2024 pe adresa: mun. Chişinău, str. Dimi-

neţii, 22 nr. III. Începutul înregistrării – 10.30. Începutul adunării – 11.00.
ORDINEA DE ZI:

Repartizarea devidendelor pentru anul 20221. 

Lista acţionarilor cu drept de participare la adunarea generală extraordinară 
este întocmită la data de 11 noiembrie 2024.

Cu materialele pregătite pentru adunarea se poate face cunoştinţă începînd 
cu data de 15 noiembrie 2024 in zilele de lucru pe adresa: mun. Chişinău, str. 
Dimineţii, 22 nr. III, în orele 8.00 pînă la 15.00.

Pentru a participarea la adunarea acţionarilor e necesar să prezentaţi act 
de identitate, iar reprezentanţii acţionarilor – procura perfectată conform le-
gislaţiei în vigoare.

CONSILIULUI SOCIETĂŢII

Stimaţi acţionari ai SA „Superb – Service”!
La adunarea generală extraordinara din 25.10.2024 

au fost primite următoarele decizii:
– De a incheia procedura de dizolvare a S.a. „Superb – Service” cu lichidarea ei.
– a fost aprobat cuantumul platii de remunerare a membrilor comisiei de 

lichidare.
– a fost aprobat bilantul de lichidare.
– a fost aprobata lista de distribuire a sumei ramase, dupa achitarea cu 

creditorii, intre actionarii societatii.
– Legalizarea semnaturilor presedintelui si a secretarului, pe procesul verbal 

al adunarii generale extraordinare.
Lichidator.

În cadrul şedinţei din 5 noiembrie, Consiliul 
de Administraţie al Comisiei naţionale a 
pieţei Financiare (CnpF) a aprobat o serie de 
decizii aferente pieţei de capital şi protecţiei 
consumatorilor, inter alia:
AuTORIzARE:

• autorizarea societăţii cu răspundere limitată „FaGURa 
CaPITaL”, cu denumirea comercială FaGURa, în calitate 
de furnizor de servicii de finanţare participativă. Entitatea 
respectivă a fost autorizată să ofere servicii de finanţare 
participativă bazată pe împrumut, inclusiv asigurarea ad-
ministrării portofoliilor de împrumuturi. De asemenea, în 
corespundere cu cererea depusă, FaGURa este autorizată 
să presteze şi alte servicii şi activităţi, precum:

– aplicarea evaluării bonităţii la proiectele de finanţare 
participativă;

– sugerarea preţului şi/sau a ratei dobânzii pentru ofertele 
de finanţare participativă;

– utilizarea unui avizier.
În aceeaşi şedinţă a fost aprobat administratorul compa-

niei „FaGURa CaPITaL” SRL în persoana lui Tudor Darie. 
astfel, „FaGURa CaPITaL” SRL este prima companie din 
Republica Moldova, care a obţinut calitatea de furnizor de 
servicii de finanţare participativă şi a fost înscrisă în Regis-
trul furnizorilor de servicii de finanţare participativă.

• Înregistrarea în Registrul emitenţilor de valori mobiliare 
a rezultatelor emisiunii suplimentare de acţiuni ale societăţii 
pe acţiuni „LINCOM-101”, în sumă de 474 264 lei, în număr 
de 79 044 de acţiuni ordinare nominative, din contul mijloa-
celor nebăneşti. Capitalul social al societăţii, după majo-
rare, va constitui 600 000 lei, divizat în 100 000 de acţiuni 
ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală a unei 
acţiuni de 6 lei.
SupRAvEGhERE:

• În cadrul procedurilor administrative iniţiate prin petiţiile 
depuse de către doi consumatori, CNPF a verificat respec-

tarea legislaţiei în domeniul contractelor de credit încheiate 
cu creditorul „CaSH&GO” SRL. În principal, a fost con-
statată încălcarea art. 15 din Legea nr. 202/2013 privind 
contractele de credit pentru consumatori, în partea ce ţine 
de calcularea dobânzii aferente creditelor acordate. Toto-
dată, a fost constatată încălcarea prevederilor art. 23 din 
aceeaşi lege, aferent aplicării formulei de calcul a dobânzii 
anuale efective. autoritatea de supraveghere a solicitat cre-
ditorului restituirea tuturor plăţilor prevăzute în contractele 
de credit (dobânzi, comisioane, taxe, penalităţi, dobânzi de 
întârziere şi orice alt tip de plăţi), cu excepţia sumei iniţiale 
debursate.

• În cadrul procedurii administrative iniţiate prin petiţiile 
depuse de către doi consumatori, CNPF a verificat respec-
tarea legislaţiei în domeniul contractelor de credit încheiate 
cu creditorul „FINaNCECaSa” SRL. În cadrul acestor pro-
ceduri, a fost constatată încălcarea art. 15 alin. (7) lit. a) 
din Legea nr. 202/2013 privind contractele de credit pen-
tru consumatori, în partea ce ţine de calcularea dobânzii 
aferente creditelor acordate. La fel, s-a atestat încălcarea 
prevederilor art. 23 alin. (1) din aceeaşi lege, aferent apli-
cării formulei de calcul a dobânzii anuale efective. CNPF a 
solicitat creditorului restituirea tuturor plăţilor prevăzute în 
contractele de credit (dobânzi, comisioane, taxe, penalităţi, 
dobânzi de întârziere şi orice alt tip de plăţi), cu excepţia 
sumei iniţiale debursate.

Notă: CNPF sesizează atenţia acţionarilor „LINCOM-101” 
că emisiunile înregistrate de această societate reprezintă o 
cotă ce depăşeşte 25% din acţiunile în circulaţie, corespun-
zător, potrivit prevederilor legislaţiei, acţionarii au dreptul de 
a înainta către societate o cerere de achiziţionare a acţiu-
nilor ce le aparţin, în condiţiile legii. Despre modalitatea de 
exercitare a acestui drept, acţionarii au fost informaţi public 
prin avizele publicate de societăţile prenotate în ziarul „Ca-
pital Market”, în ediţia nr. 28 (1054) din 17.07.2024.

Direcţia generală comunicare  
şi educaţie financiară a CNPF

Acces la pieţele de capital extern  
pentru antreprenorii locali. Proiectul  
de lege a fost votat în prima lectură
Antreprenorii locali vor avea acces la pieţe externe de capital. 
În acest sens, legislativul a aprobat în prima lectură proiectul 
menit să elimine mai multe bariere normative, în contextul 
accesului investitorilor şi companiilor locale în accesarea unei 
pieţe de capital străin.

Măsurile de facilitare vor aduce cu sine şi procesul de armonizare a legisla-
ţiei naţionale cu reglementările internaţionale şi transpunerea unor directive 
europene în domeniu.

Proiectul de lege va avea drept rezultat un acces mai mare la finanţare şi la 
o bază mai largă de investitori, implementarea unor standarde de raportare şi 
transparenţă mai înalte, precum şi promovarea dezvoltării economice.

Reglementările prevăd modificări la Legea privind societăţile pe acţiuni. 
Printre acestea figurează introducerea conceptului de „dată de referinţă”. 
Legea va fi completată cu prevederi care vor permite transmiterea de infor-
maţii şi facilitarea exercitării drepturilor acţionarilor, inclusiv prin intermediul 
sistemelor electronice.

De asemenea, Legea privind administrarea şi deetatizarea proprietăţii pu-
blice va fi completată cu reglementări speciale legate de tranzacţionarea ac-
ţiunilor societăţilor de asigurare sau de reasigurare, similar normelor actuale 
în privinţa băncilor.

Documentul mai conţine propuneri de modificare a Legii privind piaţa de 
capital, a Legii privind activitatea de asigurare sau de reasigurare, a Legii 
finanţelor publice şi responsabilităţii bugetar-fiscale, a Legii privind activitatea 
băncilor etc.
„E un pas înainte spre o guvernare mai transparentă, eficientă şi modernă, 

care să ne apropie de valorile şi standardele Uniunii Europene”, a menţionat 
vicepremierul Dumitru alaiba.

Necesitatea elaborării proiectului votat reiese atât din Strategia naţională de 
dezvoltare „Moldova Europeană 2030”, cât şi din Programul naţional pentru 
promovarea antreprenoriatului şi creşterea competitivităţii în anii 2023-2027 
(Programul PaCC 2027).

Proiectul de lege urmează să fie propus spre adoptare în a doua lectură în 
plenul Parlamentului.

www.mded.gov.md

Decizia Băncii Naţionale a Moldovei  
privind politica monetară
Comitetul executiv al băncii naţionale a moldovei, în cadrul 
şedinţei din 5 noiembrie 2024, a adoptat prin vot unanim 
următoarea hotărâre:

Se menţine rata de bază aplicată la principalele operaţiuni de politică mone-
tară pe termen scurt la nivelul de 3,60 la sută anual.

Se menţin ratele de dobândă:
a) la creditele overnight, la nivelul de 5,60 la sută anual;
b) la operaţiunile repo, la nivelul de 3,85 la sută anual;
c) la depozitele overnight, la nivelul de 1,60 la sută anual.
Se diminuează norma rezervelor obligatorii din mijloacele atrase în lei 

moldoveneşti şi în valută neconvertibilă începând cu perioada de aplicare a 
rezervelor obligatorii în lei moldoveneşti 16 noiembrie 2024 – 15 decembrie 
2024, de la 29,0 la sută la nivelul de 27,0 la sută din baza de calcul.

Se diminuează norma rezervelor obligatorii din mijloacele atrase în valută 
liber convertibilă începând cu perioada de aplicare a rezervelor obligatorii în 
valută liber convertibilă 16 noiembrie 2024 – 15 decembrie 2024, de la 39,0 
la sută la nivelul de 36,0 la sută din baza de calcul.

Decizii ale Consiliului de Administraţie  
al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare

Întreprinderile mari din Republica moldova 
vor putea încheia contracte de procurare a 
gazelor naturale cu furnizorii universali, la 
tarife reglementate, doar până la finele anului 
curent. Începând cu anul viitor, acestea vor 
putea încheia noi contracte de procurare a 
gazelor naturale doar pe piaţa liberă la preţuri 
negociate sau prin intermediul unei platforme de 
tranzacţionare.

În acest context, lista întreprinderilor mari, cu obligaţia de 
a trece pe piaţa liberă dacă nu au un contract în vigoare cu 
un furnizor de serviciu universal, a fost publicată pe site-ul 
Ministerului Energiei.

Menţionăm că, până la 01.01.2025, termen valabil pen-
tru întreprinderile mari, respectiv până la 01.01.2027 – în 
cazul întreprinderilor mijlocii, acestea au dreptul să solicite 
semnarea contractelor de furnizare a gazelor naturale, în 
condiţii reglementate, cu furnizorii care asigură livrarea ga-
zelor naturale unor anumite categorii de consumatori finali 
în contextul obligaţiei de serviciu public.

Măsurile în cauză vin să sprijine dezvoltarea şi lichiditatea 

pieţei de gaze naturale, consolidarea sectorului energetic 
şi alinierea legislaţiei din domeniul energetic la standardele 
Uniunii Europene, favorizând stabilirea unor preţuri eficien-
te la resursele energetice.

În context, amintim că Operator al Platformei de Tran-
zacţionare a gazelor naturale este compania BRM EST, 
o subdiviziune a Bursei Române de Mărfuri. Bursa oferă 
posibilitatea consumatorilor finali de achiziţionare a gazelor 
naturale pe Ringul Gazelor Naturale din cadrul Pieţei Con-
tractelor Bilaterale (OTC), iar orice detalii în acest sens pot 
fi identificate la adresa: brmeastenergy.md.

Important este şi faptul că consumatorii casnici şi insti-
tuţiile publice au dreptul discreţionar de a alege între pia-
ţa liberă şi piaţa reglementată, statul asigurând existenţa 
furnizorilor serviciului universal şi de ultimă opţiune, pentru 
securizarea livrărilor de gaze consumatorilor casnici şi în-
treprinderilor mici.

Întreprinderea Sa „Moldovagaz”, responsabilă pentru asi-
gurarea livrării gazelor naturale către consumatorii casnici, 
a început să achiziţioneze gaze naturale de pe bursă din 
luna mai a anului curent.

www.energie.gov.md

Întreprinderile mari mai pot încheia contracte  
de furnizare a gazelor la preţuri reglementate până  
la finele anului curent, iar din 2025 – doar pe piaţa liberă
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3anunţuri ale emitenţilor

S.A. „mina din Chişinău”
anunţă convocarea adunării gene-
rale extraordinare a acţionarilor pe 
data de 29.11.2024 la orele 12-00 

în incinta sediului administrativ a SA 
„Mina din Chişinău” pe adresa: mun. 
Chişinău, str. Calea Orheiului 90A.

ORDINEA DE ZI:
Precăutarea şi aprobarea cuantumului retri-1. 
buţiei muncii membrilor consiliului societăţii
Precăutarea şi aprobarea cuantumului retri-2. 
buţiei muncii membrilor comisiei de cenzori.
Precăutarea şi aprobarea cuantumului re-3. 
tribuţiei muncii reprezentantului Primariei 
Chisinau.

acţionarii se pot familiariza cu materialele 
pentru ordinea de zi a adunării generale ex-
traordinare în incinta sediului administrativ al 
S.a. “Mina din Chişinău” pe adresa str. Calea 
Orheiului 90a. Începînd cu data de 13.11.2024 
pînă la 29.11.2024 între orele 9-00 – 15-00. 

Participanţii la adunare prezintă buletinele 
de identitate, iar reprezentanţii lor, procură au-
tentificată conform legislaţiei în vigoare.

Înregistrarea participanţilor va avea loc înce-
pînd cu ora 11-00.

Informaţii la tel.: (022)46-58-87.

„mOlDASIG” S.A.
Stimaţi acţionari, Vă aducem la cunoştin-
ţă că la 25 octombrie 2024 ora 11.00, a 
avut loc Adunarea generală extraordina-
ră a acţionarilor „MOLDASIG” S.A., care 

A ADOPTAT URMĂTOARELE hOTĂRâRI:
Se împuterniceşte Organul executiv al 1. 

„MOLDaSIG” S.a. de a negocia oferta (in-
formaţie confidenţială) aferentă tranzacţiei 
de vânzare cumpărare, în vederea obţi-
nerii unor condiţii mai avantajoase pentru 
societate ca urmare a vânzării acţiunilor 
deţinute de „MOLDaSIG” S.a. în capitalul 
social al „aSITO kaPITaL” S.a., iar apro-
barea preţului final şi semnarea contracte-
lor să fie discutată şi aprobată de aduna-
rea generală a acţionarilor, suplimentar.
Se împuterniceşte Organul executiv al 2. 

„MOLDaSIG” S.a. de a negocia contractul 
(informaţie confidenţială) aferent tranzac-
ţiei de vânzare cumpărare, în vederea 
obţinerii unor condiţii mai avantajoase 
pentru societate ca urmare a vânzării ac-
ţiunilor deţinute de „MOLDaSIG” S.a. în 
capitalul social al „aSITO kaPITaL” S.a., 
iar aprobarea preţului final şi semnarea 
contractului de mandat să fie discutată şi 
aprobată de adunarea generală a acţiona-
rilor, suplimentar.
Se aprobă Politica privind identificarea 3. 
şi gestionarea conflictelor de interese a 
Companiei de asigurări „MOLDaSIG” S.a., 
conform anexei;
Se aprobă Programul de reasigurare al 4. 
Companiei de asigurări „MOLDaSIG” S.a., 
conform anexei;
Se aprobă Indicatorii cheie de risc kRI şi 5. 
limitele de risc, ale Companiei de asigurări 

„MOLDaSIG” S.a., conform anexei.
Exercitarea interimatului funcţiei de Mem-6. 
bru al Organului executiv unipersonal, în 
persoana dlui Oleg BOIaN, va avea loc 
din data survenirii situaţiei ce duce la im-
posibilitatea exercitării atribuţiilor de către 
Membrul Organului executiv unipersonal, 
precum ar fi concediu anual de odihnă, 
concediul medical, alte situaţii neprevăzute, 
şi până la încetarea situaţiilor nominalizate.
Se solicită notarului legalizarea semnătu-7. 
rilor Preşedintelui şi Secretarului adunării 
generale în procesul – verbal al adunării 
generale, inclusiv în documentele apro-
bate la adunarea generală, precum şi 
legalizarea semnăturilor reprezentantului 
Comisiei de înregistrare în procesul-ver-
bal de înregistrare a acţionarilor şi în lista 
acţionarilor prezenţi la adunarea generală, 
precum şi semnătura persoanei respon-
sabile de numărarea voturilor în procesul 
verbal de numărare a voturilor.

S.A. “ASITO DIRECT”
Comunicat informativ privind 

deciziile adoptate de către 
Consiliului Societăţii S.A. 

“ASITO DIRECT” la şedinţa 
din 05 noiembrie 2024.

La şedinţa Consiliului Soci-
etăţii S.A. “ASITO DIRECT” 
din 05.11.2024 s-au aprobat 

următoarele decizii, prin 
care s-au modificat şi unele 

decizii din 13.08.2024:

1.  Se ia act de cererea formulată 
de S.R.L. “MOLDSaVPRIM” din 
31.10.2024.

2.  Se aprobă modificarea pct. 1 a 
contractului de arvună nr. 1-597 
din 15 august 2024, următoa-
rea sintagmă: “...cu condiţia 
încheierii contractului de vânza-
re-cumpărare până la data de 
06.12.2024”.

3.  Se împuterniceşte Hacina Dani-
el, administratorul S.a. “aSITO 
DIRECT” să semneze acordul 
adiţional pentru modificarea con-
tractului de arvună nr. 1-597 din 
15 august 2024.

4.  Se constată că modificarea an-
tecontractului de vânzare-cum-
părare nr. 1-600 din 15 august 
2024, nu este oportună la mo-
ment.

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ 
SA “vIITORul nOSTRu”!

Исполнительный орган SA “VIITORUL NOSTRU” 
доводит до вашего сведения, что в соот-
ветствии с решением Совета общества 
SA “VIITORUL NOSTRU” (Протокол №2 от 

01 ноября 2024 года) очередное очное общее 
собрание акционеров состоится 16 декабря 

2024 года по адресу: Бубуечь, ул. Господарилор 
1А, в помещении SA “VIITORUL NOSTRU”.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение отчета о финансово-хозяйственной 1. 
деятельности Sa “Viitorul-Nostru” за 2023 год.
Утверждение отчета Совета Общества за 2023 год.2. 
Утверждение отчета Ревизионной комиссии за 3. 
2023 год.
Распределение прибыли за 2023 год и утверждения 4. 
нормативов распределения прибыли на 2024 год.
Выборы Исполнительного органа (Директора).5. 
Об увеличении уставного капитала путём закрыто-6. 
го размещения дополнительных акций.
О внесении изменений и дополнений в Устав.7. 

8.  О наделении полномочий связанных с регистраци-
ей увеличения уставного капитала.

Начало регистрации – 9.00, окончание регистрации – 
9.55. Начало собрания – 10.00.

Список акционеров, имеющих право участвовать в 
общем собрании акционеров, составлен на 15 ноября 
2024 года.

Акционеры, желающие ознакомиться с материалами 
по повестке дня общего собрания акционеров, могут 
обращаться в административный корпус акционерного 
общества по адресу: Бубуечь, ул. Господарилор 1А, в 
помещении Sa “VIITORUL-NOSTRU”, приемная, начи-
ная с 06 декабря 2024 года с 9.30 до 14.00.

Акционерам для участия в общем собрании не-
обходимо иметь при себе удостоверение личности 
(паспорт), а их представителям – удостоверение лич-
ности (паспорт) и доверенность, оформленную в соот-
ветствии с законом.

În atenţia acţionarilor 
S.A. “ARTImA”!

Privind convocarea adunarii generale 
extraordinare a acţionarilor SA “Artima”.

anexa 1 la procesul-verbal al Consiliului  
Sa “artima” nr. 7 din 11.11.2024

Organul executiv al SA “Artima” in teme-
iul deciziei Consiliului anuntă despre con-
vocarea adunării generale extraordinare 
a acţionarilor Societăţii pentru data de 29 
noiembrie 2024, orele 10.00, pe adresa: 

mun Chişinău, str. Milano 1 ”C”, bir. 4. 
Înregistrarea acţionarilor va avea loc 

începind cu orele 09.00 si pina la 09.45. 
Adunarea generală extraordinara a actio-
narilor se va tine cu prezenta acţionarilor.

ORDINEA DE ZI:
Cu privire la aprobarea tranzacţiilor de 1. 
proporţii în conformitate cu prevederile 
de la art. 81 al Legii privind societăţile 
pe acţiuni
Cu privire la majorarea capitalului social 2. 
prin emisiunea suplimentară închisă de 
acţiuni.

Lista acţionarilor cu dreptul de a participa 
la adunarea generala a actionarilor va fi în-
tocmită la data de 28 noiembrie 2024.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
pentru ordinea de zi a adunarii generale a 
actionarilor începînd cu data de 20 noiem-
brie 2024 la adresa: mun Chişinău, str. Mila-
no 1” C”, bir. 4., între orele 9.00 – 11.00.

Pentru a se inregistra cu dreptul de par-
ticipare la adunarea generala extraordinara 
a acţionarilor, actionarul trebuie sa se pre-
zinte avind asupra sa actul de identitate, iar 
reprezentantii actionarului cu actul de iden-
titate si documentul in original care confirma 
imputernicirile (procura, mandat).

Consiliul SA. ARTIMA

„REnET” S.A.
AvIZ PRIvIND INIŢIEREA OFERTEI DE PRELUARE bENEvOLĂ  

A ACŢIUNILOR EMISE DE „RENET” S.A.
Emitentul: Societatea pe acţiuni „RENET” (MD-2005, str. a. Puşkin, 50, 

mun. Chişinău, IDNO 1003600039345), capitalul social constituie 600 
047 lei subscris şi vărsat în întregime, divizat într-un număr de 297 200 
acţiuni ordinare nominative de clasa I, fără valoarea nominală, valoarea 
fixată – 2,019 lei/acţiunea.

Obiecte principale de activitate: Comerţul cu amănuntul al produselor 
alimentare în magazinele specializate; Închirierea bunurilor personale şi 
a obiectelor cu destinaţie culturală şi de uz gospodăresc; Închirierea altor 
maşini şi echipamente.

Ofertantul: persoana fizică Nguyen Si Trung ky (mun. Chişinău, str. 
George Meniuc, 58) anunţă iniţierea ofertei de preluare benevolă.

numărul de valori mobiliare care fac obiectul ofertei de preluare: 
6 041 de acţiuni ordinare nominative de clasaI emise de Emitent (ISIN 
MD14RENE1001), plătite integral şi care nu se află în proprietatea Ofer-
tantului şi a persoanelor cu care aceasta acţionează în mod concertat, 
reprezentînd 2,03% din numărul total de valori mobiliare de clasa re-
spectivă. Ofertantul va achiziţiona toate acţiunile de la acţionari care au 
acceptat Oferta.

preţul propus: 22,11 lei per acţiune.
Preţul de Ofertă a fost stabilit de catre Ofertant cu respectarea Legii 

nr. 171 din 11.07.2012 privind piaţa de capital şi Regulamentului privind 
ofertele publice de cumpărare, aprobat prin Hotărâre CNPF Nr. 33/1 din 
16.06.2015.

Intermediarul care va deservi oferta: Societatea de investiţii SI „PROa-
JIOC” S.a. (IDNO 1002600048696, MD-2062, bd. Dacia, 53/4, of. 5, mun. 
Chişinău), deţinătoarea licenţa de categoria „a”, seria a MMII nr. 016788 
eliberată la data de 11.02.2015 (reperfectată la data de 15.12/2020) pe 
un termen nelimitat. administrator: Varfolomeeva Natalia. Telefoane de 
contact: 060927627,022 567 646; pagina web: www.proajioc.md, e-mail: 
proajioc@mail.ru, saproajioc@gmail.com.

numărul de acţiuni emise de Emitent care sunt deţinute de Ofertant 
şi de persoanele cu care acesta acţionează în mod concertat: Ofer-
tant deţine 291 159 acţiuni, reprezentând 97,97% din totalul acţiunilor cu 
drept de vot ale Emitentului. Nu există nici o persoana; care acţionează 
în mod concertat cu Ofertantului.

prospectul de Ofertă şi locurile unde poate fi obţinut: În comformita-
te cu prevederile legale, Prospectul de Ofertă va fi disponibil tuturor acţi-
onarilor care deţin acţiuni ale Emitentului pe toată perioada de derulare a 
Ofertei. Începînd cu data publicării acestui aviz doritorii pot lua cunoştinţă 
cu prospectul în mod gratuit, la sediul intermediarului (SI „PROaJIOC” 
S.a.md-2062, bd. Dacia, 53/4, of. 5, mun. Chişinău, telefon 060927627) 
şi al Emitentului (str. a. Puşkin, 50, mun. Chişinău, cod postal MD-2005, 
număr de telefon 068993399), până la expirarea perioadei de derulare 
a ofertei.

ÎNTREGUL TEXT AL PROSPECTULUI DE OFRTĂ TREbUIE CITIT 
CU ATENŢIE

Oferta este valabilă pentru o perioadă de 15 zile calendaristice şi în-
cepe din data la care avizul de ofertă a fost publicat şi este cuprinsă între 
13.11.2024 şi 27.11.2024..

Condiţiile pe care le vor întruni contraofertele deţinătorilor de, locu-
rile de subscriere şi programul de lucru cu publicul: acţionarii pot ac-
cepta Oferta prin completarea şi semnarea înainte de expirarea Perioadei 
Ofertei, a două exemplare ale Formularului de propunere de vânzare a va-
lorilor mobiliare în cadrul Ofertei de preluare benevolă, care va fi disponibil 
acţionarilor interesaţi la sediul Intermediarului SI “Proajioc” Sa pe adresa 
MD-2062, mun. Chişinău, bd. Dacia, 53/4 of. 5, în fiecare zi lucrătoare în-
tre orele 10:00 – 12:00 şi 14:00 – 17:00. Pentru a primi Formularele de 
propunere de vânzare a valorilor mobiliare în cadrul Ofertei de preluare be-
nevolă, acţionarii urmează să prezinte lntermediarului extrasul din registrul 
deţinătorilor de valori mobiliare, care atestă calitatea de acţionar şi numărul 
de acţiuni deţinute, şi că acţiunile nu sunt restricţionate în orice mod de 
la persoana care menţine registrul acţionarilor Emitentului(SR “Registra-
tor – Centru” Sa, situată pe adresa: MD-2069, mun. Chişinău, str. Calea 
Ieşilor, 10, tel (022)50-83-43). Semnarea de către acţionar a Formularului 
de propunere de vânzare a valorilor mobiliare în cadrul Ofertei de preluare 
benevolă în conformitate cu Prospectul de Ofertă reprezintă acceptarea 
necondiţionată a termenilor şi condiţiilor de derulare ale Ofertei şi a Pro-
spectului de Ofertă în întregime, acţionarul respectiv confirmă că a primit, 
citit, acceptat şi convenit asupra termenilor şi condiţiilor din acest Prospect 
de Ofertă şi că a subscris în acord cu acesta. Intermediarul verifică validi-
tatea Formularelor de propunere de vânzare a valorilor mobiliare în cadrul 
Ofertei de preluare benevolă şi a documentelor prezentate de acţionar şi 
1e va valida în conformitate cu termenii şi condiţiile Prospectului de Ofertă.

Oferta va fi derulată prin intermediul sistemului multilateral de tranzacţi-
onare, administrat de “Bursa de Valori a Moldovei” S.a.

Ofertantul, ulterior ofertei, intenţionează lansarea procedurii de retrage-
re obligatorie în conformitate cu prevederile art. 30 al Legii nr. 171/2012.

modalitatea de achitare a acţiunilor: Contravaloarea acţiunilor vândute 
va fi plătită de către intermediar, în conformitate cu termenii prospectului, în 
prima zi lucrătoare ce urmează după data decontării tranzacţiei. Tranzacţia 
va avea loc nu mai târziu de 3 zile lucrătoare de la data închiderii ofertei şi va 
consta în înregistrarea în sistemul electronic administrat de BVM a unui set 
de ordine directe de vânzarea a valorilor mobiliare deţinute de acţionari.

Intenţiile ofertantului în privinţa activităţii ulterioare a emitentului: 
Ofertantul nu intenţionează schimbarea conducerii, lichidarea emitentului 
sau schimbarea obiectului de activitate. О deosebită atenţie se va acorda 
sporirii calităţii condiţiilor de muncă şi menţinerii personalului calificat în 
domeniu prin asigurarea perfecţionării, pregătirii profesionale.

Totodată, după derularea ofertei de preluarea benevolă, Ofertantul ia 
în calcul retragerea acţiunilor Emitentului de la tranzacţionare din cadrul 
sistemului multilateral de tranzacţionare şi eventual reorganizarea Emi-
tentului prin transformare în societate cu răspundere limitată.
Ofertant:  Nguyen Si Trung Ky
Intermediar:  SI „PROAJIOC” S.A.
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“AvICOlA-CODRu” S.A.
RAPORT CU PRIvIRE LA REZULTATELE OFERTEI DE PRELUARE bENEvOLĂ  

A ACŢIUNILOR “AvICOLA-CODRU” S.A.
perioada de derulare a ofertei de preluare:
Perioada de derulare a Ofertei a fost 23.10.2024 – 06.11.2024;
numărul, data hotărârii CnpF prin care a fost aprobat prospectul de ofertă de preluare:
Oferta a fost autorizată prin Hotărârea CNPF nr. 49/8 din 22.10.2024;
Datele de identificare a emitentului valorilor mobiliare care au constituit obiectul ofertei 

de preluare:
Emitentul este “aVICOLa-CODRU” S.a., numărul de identificare de stat şi codul fiscal 

1002609001696, cu sediul s. Vărzăreşti, r-l Nisporeni, cod poştal MD-6439, Republica Moldova.
Datele de identificare a ofertantului:
Ofertantul este “FURaJ aXD” S.R.L., numărul de identificare de stat şi codul fiscal 1021605001899, 

cu sediul str. Mihai Viteazul, nr. 99, s. Grătieşti, mun. Chişinău, MD-2093, Republica Moldova.
Deţinerea de valori mobiliare a ofertantului anterior iniţierii ofertei de preluare:
anterior iniţierii ofertei de preluare, Ofertantul deţinea 121929 de acţiuni ale Emitentului, ceea ce 

constituie 92,51% din totalul acţiunilor cu drept de vot ale Emitentului;
Datele de identificare ale intermediarului ofertei:
Intermediarul Ofertei este S.I. “BROkER M-D” S.a., numărul de identificare de stat şi codul fiscal 

1008600020564, cu sediul str. Petricani, nr. 86, mun. Chişinău, MD-2059, Republica Moldova, titu-
lară a licenţei seria CNPF nr. 000937 eliberată în data de 15.03.2015;

locul de derulare a ofertei de preluare:
Sistemul Multilateral de Tranzacţionare administrat de Bursa de Valori a Moldovei S.a.;
numărul şi procentul reprezentat de valorile mobiliare ce au făcut obiectul ofertei:
Obiectul Ofertei l-a constituit 9874 de acţiuni “aVICOLa-CODRU” S.a., cod ISIN MD14aVID1007, 

reprezentând 7,49% din totalul acţiunilor de clasa respectivă;
preţul plătit în cadrul ofertei:
Preţul pe acţiune oferit de către Ofertant în cadrul Ofertei este de 70,31 lei per acţiune;
numărul de valori mobiliare propuse spre vânzare în cadrul ofertei de preluare, procentul 

reprezentat de acestea din numărul total de valori mobiliare din aceeaşi clasă:
În cadrul Ofertei nu au fost propuse acţiuni spre vânzare;
numărul de valori mobiliare efectiv achiziţionate în cadrul ofertei de preluare, procentul 

reprezentat de acestea din numărul total de valori mobiliare din aceeaşi clasă, numărul de 
acţionari care au vândut în cadrul ofertei şi suma totală plătită:

În cadrul Ofertei nu au fost cumpărate acţiuni;
numărul şi procentul reprezentat de valorile mobiliare deţinute de Ofertant în urma deru-

lării ofertei.
În urma derulării Ofertei, Ofertantul deţine 121929 de acţiuni ale Emitentului, ceea ce constituie 

92,51% din totalul acţiunilor cu drept de vot ale Emitentului.
Urmare a Ofertei de preluare deţinătorii de acţiuni “aVICOLa-CODRU” S.a. sunt în drept să adre-

seze Ofertantului cererea de achiziţionare obligatorie în termen de cel mult 3 luni de la expirarea 
ofertei de preluare.

Perioada în care deţinătorii de acţiuni “aVICOLa-CODRU” S.a. sunt în drept să adreseze Ofer-
tantului cererea de achiziţionare obligatorie: începând cu data de 07.11.2024 şi până pe data de 
07.02.2025, inclusiv.

Preţul la care Ofertantul este obligat să achiziţioneze acţiunile “aVICOLa-CODRU” S.a. este de 
70,31 lei per acţiune.

Deţinătorii de acţiuni “aVICOLa-CODRU” S.a. vor putea depune cererea de achiziţionare 
obligatorie la sediul Ofertantului, respectiv la adresa str. Mihai Viteazul, nr. 99, s. Grătieşti, mun. 
Chişinău, MD-2093, Republica Moldova, telefon de contact: 060010049, în perioada 07.11.2024 – 
07.02.2025, în zilele de lucru între orele 10.00-16.00.

Ofertantul va plăti contravaloarea acţiunilor prin virament bancar, la contul prezentat de către 
vânzător sau în numerar la sediul Ofertantului, respectiv la adresa str. Mihai Viteazul, nr. 99, s. 
Grătieşti, mun. Chişinău, MD-2093, Republica Moldova, în termen de cel mult 2 săptămâni de la 
data înregistrării cererii acţionarului “aVICOLa-CODRU” S.a. de achiziţionare obligatorie a valo-
rilor mobiliare.

Compania de Asigurări 
„Donaris vienna Insurance 

Group” S.A.
aduce la cunoştinţa investitorilor şi acţiona-

rilor, că Declaraţia intermediară a conducerii 
Ca „Donaris Vienna Insurance Group” S.a. 
pentru Semestrul II al anului 2024, întocmită 
în conformitate cu prevederile Hotărârii CNPF 
nr. 7/1 din 18.02.2019, este dezvăluită public 
prin intermediul Mecanismului oficial de stoca-
re a informaţiei, disponibil la adresa: https://
emitent-msi.market.md/, precum şi plasată în 
formă electronică pe pagina web a Societăţii: 
https://www.donaris.md/ro.

În atenţia acţionarilor S.A. «Floarea Soarelui»!
Organul executiv, în temeiul hotarîrii Consiliului Societaţii, anunţă convocarea 

adunării generale extraordinare a acţionarilor S.A. “Floarea Soarelui”. Adu-
narea va avea loc cu prezenţa acţionarilor la data de 11 decembrie 2024 pe 
adresa: str. 31 August, 6, mun. Bălţi. Adunarea se va începe la ora 11 şi 15 

minute. Înregistrarea participanţilor: de la ora 10.00 pînă la ora 11.00.
ORDINEA DE ZI:

Cu privire la ratificarea/confirmarea tranzacţiilor societăţii.1. 
Cu privire la încheierea unor tranzacţii.2. 
Cu privire la acordarea împuternicirilor la semnarea tranzacţiilor.3. 

Lista acţionarilor cu drept de participare la adunare este întocmită conform situaţiei din 11.11.2024.
Cu materialele ordinei de zi acţionarii pot lua cunoştinţă în zilеle de lucru, începînd cu 29.11.2024 

de la orele 10 pînă la 12 pe adresa: str. 31 august, 6, mun. Bălţi. 
Pentru înregistrare acţionarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanţii – şi procura 

întocmită conform prevederile legislaţiei.
Relaţii la tel.: (231)5-26-49.

S.A. «luceafărul-Service»
Stimate acţionar S.a. «Luceafărul-Service» 

în legătură cu înregistrarea la aSP a rezul-
tatelor emisiunii suplimentare de acţiuni şi 
în condiţiile art. 77 alin (111) din Legea nr. 
1134/ 1997 termenul de depunere a cererilor 
de la acţionarii minoritari în vederea achiziţi-
onării acţiunilor va fi de cel mult 3 luni de la 
data producerii evenimentului (06.11.2024- 
06.02.2025), societatea achiziţionând în mod 
obligatoriu acţiunile plasate de ea de la acţio-
narii care vor depune cereri scrise de achiziţi-
onare. Cererile pot fi înaintate la adresa mun. 
Chişinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 60.

Consiliul S.A. „Luceafărul-Service”

Уважаемые акционеры АО „Credo Cartea”
Совет общества АО „Credo Cartea” объявляет о созыве очередного 

годового общего собрания в очной форме на 20 декабря 2024 г. кото-
рое состоится по адресу: гор. Бричаны “ул. Приетенией, 1. Регистра-

ции участников собрания в 10.00. Начало собрания в 11.00 часов.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.  Отчет о финансово-хозяйственной деятельности АО за 2023 г.
2.  Об основных направлениях деятельности и перспективах развития АО на 2024-2025 гг.
3.  Отчёт о деятельности Совета АО за 2023 г.
4.  Отчет ревизионной комиссии Общества за 2023 г.
5.  Распределение прибыли за 2023 г. и утверждение нормативов на 2024 г.
6.  Об увеличении уставного капитала АО согласно положений ст. 38 Закона №1134/ 1997 и 

Закона №18/2020.

Список акционеров, имеющих право участвовать в собрании, составлен на 18.11.2024.
С материалами повестки дня собрания акционеры могут ознакомиться в бухгалтерии пред-

приятия с 09.12.2024 (понедельник – четверг, с 9.00 до 12.00) по адресу: гор. Бричаны, ул. 
Приетенией, 1.

При себе иметь документ, удостоверяющий личность, а представителям доверенность, вы-
данную в установленном порядке. В соответствии со ст. 25 Закона об АО акционеры могут 
реализовать своё преимущественное право участия в дополнительной эмиссии.

Совет АО «Credo Cartea»

S.A. «jlC»
La data de 11 noiembrie 2024 s-a pe-

trecut adunărea generală extraordinară 
a acţionarilor S.A. „JLC” la care 

S-AU APRObAT  
URMĂTOARELE hOTĂRâRI:

1.  S-a aprobat majorarea capitalului social al 
societăţii prin intermediul emisiunii supli-
mentare închise de acţiuni, majorând capi-
talul social cu 6 003 200 (şase milioane trei 
mii două sute) MDL. S-a aprobat hotărîrea 
privind emisiunea suplimentară de acţiuni:

– Tipul valorilor mobiliare: acţiuni ordinare no-
minative cu drept de vot.
– Clasa valorilor mobiliare: clasa I.
– Numărul de ordine a emisiunii respective a 

valorilor mobiliare din clasa respectivă: a VII-a.
– Numărul de valori mobiliare în emisiunea re-

spectivă: 107 200.
– Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă 

(ţinând cont de emisiunea în cauză): 1 325 629.
– Mărimea (mărimea posibilă) emisiunii în ex-

presie numerică şi valorică, cota valorilor mobili-
are subscrise: numărul valorilor mobiliare – 107 
200, valoarea nominală a unei acţiuni – 56 lei, 
suma totală a emisiunii – 6 003 200 lei, cota va-
lorilor mobiliare pentru subscriere şi calificarea 
emisiunii ca efectuată – 80%.
– Modul şi formele de achitare a valorilor mo-

biliare, denumirea patrimoniului primit în contul 
achitării: mijloacele băneşti.
– Preţul de plasare a unei valori mobiliare 56 

MDL, metoda de determinare a preţului de pla-
sare valoarea nominală.
– Cota valorilor mobiliare, la neplasarea căro-

ra emisiunea va fi considerată ca neefectuată 
– 80%.

– Descrierea drepturilor pe care le conferă va-
loarea mobiliară din clasa respectivă şi a altor 
caracteristici distinctive: acţiuni ordinare nomi-
native cu drept de vot, dreptul de a primi divi-
dende şi o parte din activele societăţii în cazul 
lichidării acesteia.
– Metoda de plasare a valorilor mobiliare: închisă.
– Termenele iniţiale şi finale ale plasamentului 

valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: 11 
noiembrie 2024 – 10 ianuarie 2025.
– Scopurile concrete (direcţiile) de utilizare a 

mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: 
dezvoltarea societăţii.
– Organizarea procesului de plasare: de sine 

stătător
– alte clauze esenţiale ale emisiunii Se oferă 

dreptul de a participa la subscriere tuturor acţi-
onarilor societăţii.
2.  a împuternici Consiliul societăţii să aprobe 

rezultatele emisiunii suplimentare închise şi 
a listei subscriitorilor.

3.  a împuternici Consiliul societăţii să aprobe 
modificările în Statutul societăţii.

4.  S-au autentificat semnăturile Preşedintelui 
şi secretarului în procesul-verbal al adunării 
generale.

Hotărârile s-au aprobat cu majoritatea voturilor 
în conformitate cu legislaţia în vigoare.

Cu respect, Consiliul Societăţii

În atenţia acţionarilor 
“pro Invest Capital” S.A.

Conform Statutului Societăţii şi pre-
vederilor art. 53-58 din Legea privind 

societăţile pe acţiuni nr. 1134/ 1997, în 
temeiul hotărîrii Organului executiv 
din 06.11.2024 se anunţă despre 

convocarea Adunării generale extra-
ordinare a acţionarilor societăţii de 

investiţii “Pro Invest Capital” S.A. cu 
prezenţa acţionarilor, care va avea 
loc la data de 19 decembrie 2024 

ora 11-00 pe adresa: mun. Chişinău, 
str. Zelinski 7, bir. 510. Înregistrarea 
participanţilor la Adunarea generală 
se va efectua de către Comisia de 

înregistrare între orele 10:20 – 10:50.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:
Privind darea de seamă a Organului 1. 
executiv pentru anii 2021- 2023.
Privind raportul financiar anual a Socie-2. 
tăţii pentru anii 2021- 2023.
Privind darea de seamă a Consiliului So-3. 
cietăţii pentru anul 2021.
Privind darea de seamă a Cenzorului 4. 
Societăţii pentru anul 2021.
Privind repartizarea profitului net pentru 5. 
anul 2023 şi normativele de repartizare a 
profitului pentru anul 2024.
Privind confirmarea entităţii de audit 6. 
pentru efectuarea auditului obligatoriu 
ordinar pentru anii 2022- 2024 şi stabi-
lirea cuantumului retribuţiei serviciilor 
acesteia.
Privind alegerea membrilor Consiliului 7. 
Societăţii, stabilirea cuantumului retribu-
ţiei muncii acestora.
Privind alegerea Cenzorului (Comisiei 8. 
de cenzori), stabilirea cuantumului retri-
buţiei muncii acestora.
Privind modificarea şi completarea Sta-9. 
tutului Societăţii.
Privind înscrierea şi admiterea în cadrul 10. 
MTF al Bursei de Valori a Moldovei a ac-
ţiunilor “Pro Invest Capital” S.a.
Privind transmiterea registrului acţiona-11. 
rilor Societăţii către Depozitarul central 
unic al valorilor mobiliare.
Privind autentificarea procesului-verbal 12. 
al adunării generale.

Lista acţionarilor care au dreptul să partici-
pe la adunarea generală va fi întocmită con-
form situaţiei la data de 11.11.2024.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
ordinii de zi a adunării generale extraordina-
re începînd cu data de 09.12.2024, în zilele 
lucrătoare între orele 10:00–12:00, pe adre-
sa: mun. Chişinău, str. Zelinski, 7 bir. 510.

Pentru participare la adunarea generală acţi-
onarii vor avea asupra lor actul de identitate, iar 
reprezentanţii acţionarilor – şi documentul care 
atestă împuternicirile acordate (procura perfec-
tată în modul stabilit de legislaţie sau extrasul 
din Registrul de Stat al persoanelor juridice).

Organul executiv
Telefon de contact 022 57 18 69

№45 (1071), 13 noiembrie 2024


